
Περιγραφή του  προπτυχιακού Προγράμματος της Θεολογίας στη Θεολογική Ακαδημία και  Σεμινάριο της Τιφλίδας 
 
Το πρόγραμμα διευθύνεται από 5 ακαδημαϊκά μέλη του προσωπικού και 23 προσκεκλημένους καθηγητές. Ο αριθμός των πιστώσεων 
είναι 245, κατά μέσο όρο, 30 πιστώσεις το μήνα. Κάθε ακαδημαϊκό έτος αποτελείται από 60-65 πιστώσεις. 
 
Οι προϋποθέσεις για την είσοδο στο πρόγραμμα  είναι : 

1. Συστατικη Επιστολή από τον πνευματικό πατέρα. 
2. Πιστοποιητικό που πιστοποιεί την απόκτηση της γενικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης · 
3. Κερδίζοντας τα αποτελέσματα πάνω από το χαμηλότερο περιθώριο στην Εθνική Εξέταση στη Γεωργιανή Γλώσσα και 

Λογοτεχνία 
 
Οι εσωτερικές εξετάσεις ανατίθενται στα ακόλουθα θέματα: 
 
 Θεμέλια της Χριστιανικής Διδασκαλίας (προφορική). 
 Ιστορία της Γεωργίας (προφορική); 
 Μια ξένη γλώσσα (ένα τεστ - Αγγλικά (A2), Ρωσικά (A2), Γερμανικά (A2), Γαλλικά (A2) ή Νέα Ελληνικά (A2). 

 
Το χαμηλότερο περιθώριο βαθμολογίας στις εσωτερικές εξετάσεις είναι 51, το ανώτερο περιθώριο - 100. Το όριο εισδοχής των 
μαθητών είναι 40. 

  Στο πλαίσιο του ακαδημαϊκού μαθήματος, λαμβάνονται ώρες για διαλέξεις και σεμινάρια που περιλαμβάνουν τις ακόλουθες 
πολλαπλές μεθόδους διδασκαλίας και δραστηριότητες: μια μέθοδος ανεξάρτητης εργασίας στο βιβλίο. συζητήσεις και συζητήσεις · 
προετοιμασία για τα σεμινάρια / συνέδρια κάθε εξαμήνου και αναφορά σε αυτά · μια μέθοδο εξήγησης και διευκρίνισης · 
προετοιμασία για παρουσίαση εξάμηνο / τελικές εξετάσεις. 
Τα επιτεύγματα των Φοιτητών αξιολογούνται σύμφωνα με ένα σύστημα 100 βαθμολογιών που ενοποιεί τις ενδιάμεσες αξιολογήσεις, 
τις βαθμολογίες που αποκτήθηκαν σε συνέδρια και σεμινάρια, το σύνολο της παρακολούθησης στις διαλέξεις και τις βαθμολογίες των 
τελικών αξιολογήσεων (προκειμένου να γίνουν δεκτοί στις εξετάσεις , οι φοιτητές πρέπει να συγκεντρώσουν 11 βαθμολογίεσ). Το 
εκπαιδευτικό μάθημα περιλαμβάνει την εκπλήρωση πρακτικών εργασιών σε μουσεία, εκκλησίες και μοναστήρια. 
 
Το πρώτο έτος περιλαμβάνει 65 πιστώσεις. Ο πυρήνας του φόρτου εργασίας είναι οι ανθρωπιστικές σπουδές, στόχος των οποίων είναι 
να επιτύχουν βελτίωση στην προφορική ομιλία και στη γραπτή γλώσσα, να αποκτήσουν δεξιότητες γραφής και να αποκτήσουν 



βασικές θεωρητικές γνώσεις, να μάθουν την ιστορία της πατρίδας τους, μια ξένη γλώσσα και δεξιότητες για μια κλωστολογική 
ανάλυση της Αγίας Γραφή. 

Το δεύτερο έτος περιλαμβάνει 60 πιστώσεις. Οι φοτητές έχουν κάθε ευκαιρία, εκτός από την εκμάθηση των κειμένων των Αγίων 
Γραφών, να εξοικειωθούν με τις ερμηνείες των Αγίων Πατέρων για τα βιβλικά κείμενα. Με την εκμάθηση του δακτυλογράφου της 
Εκκλησίας, οι φοιτητές θα μπορούν να συμμετέχουν στο υπουργείο της Εκκλησίας (ως αναγνώστες του Ψαλμού). 
 
Το τρίτο έτος περιλαμβάνει 60 πιστώσεις. Οι φοιτητές αποκτούν τις βασικές γνώσεις των Θεολογικών σπουδών. Στόχος των 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων στην Εκκλησιαστική Νομική, Ιστορία της Εκκλησίας, Δογματική Θεολογία είναι να εξοικειωθούν οι 
μαθητές με την επιστήμη του Εκκλησιαστικού Δικαίου και τη νομοθεσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας, γεγονότα που έλαβαν χώρα καθ 
'όλη την ιστορία της Εκκλησίας, πρόσωπα που έζησαν και εργάστηκε στην αγκαλιά της, προβλήματα που έπρεπε να αντιμετωπιστούν 
και να μελετήσουν ουσιαστικά τα δόγματα της Ορθόδοξης Εκκλησίας. 
 
Το τέταρτο έτος περιλαμβάνει 60 πιστώσεις. Η Ιστορία της Φιλοσοφίας επιτρέπει στους φοιτητές να αποκτήσουν τις βασικές γνώσεις 
των σύγχρονων τάσεων της φιλοσοφίας και των βασικών θεμάτων της. παρακολουθώντας το αρχικό μάθημα στα Αρχαία  Ελληνικά, 
οι φοιτητές μαθαίνουν τα βασικά της στοιχειώδους γραμματικής. παρακολουθώντας ένα μάθημα στην Ασκητική, οι φοιτητές 
αποκτούν μια επιστημονική γνώση, που σχετίζεται με τις ιδιαιτερότητες της πρακτικής ασκητικής ζωής. 

Μετά την αποφοίτησή του από το Θεολογικό Σεμινάριο της Τιφλίδας, οι απόφοιτοι δικαιούνται να διοριστούν κληρικοί εάν 
προταθούν σε αυτό το υπουργείο, να εργαστούν ως δάσκαλος θεολογικών θεμάτων, να συμμετάσχουν στις εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες που χρησιμεύουν για τη διάδοση και την ενίσχυση της Ορθόδοξης Πίστης και αξίες. Οι απόφοιτοι θα έχουν 
αποκτήσει δεξιότητες για: τη χρήση των γνώσεών τους στην πράξη, την επικοινωνία στα γεωργιανά και σε μία από τις ξένες γλώσσες, 
την ανάγνωση επαγγελματικών κειμένων ειδικών τομέων και την ανάλυσή τους, την εξέταση ενός εγγράφου / κειμένου (λαμβάνουν 
συγκεκριμένους στόχους και εκπληρώνουν τους εντός της προγραμματισμένης χρονικής περιόδου, αναφορά άλλων συγγραφέων, 
τηρώντας τους κανόνες αναφοράς, κ.λπ.). Μπορούν να συνεχίσουν τις σπουδές στο επόμενο στάδιο της μελέτης ή να ξεκινήσουν 
ανεξάρτητες πρακτικές εργασίες. Το πρόγραμμα τους παρέχει γνώση της Θεολογίας, μορφές και αναπτύσσει σε αυτές μεθοδολογικές 
δεξιότητες και συνήθειες. 

 

 



Το  Προπτυχιακό Πρόγραμμα της Θεολογίας 
 

Το  Προπτυχιακό Πρόγραμμα της Θεολογίας 2014-2019 

Εξάμηνο Ι Εξάμηνο ΙI 
Θέμ
ατα 

πιστώσεις ώρες Θέματα   
 

πιστώσεις ώρες 

1 Η Καινή Διαθήκη Ι 5 3 1 Η Καινή Διαθήκη II 5 3 

2 Νέα Γεωργιανή γλώσσα Ι 5 3 2 Νέα Γεωργιανή ΙΙ 5 3 

3 Ιστορία της Γεωργίας I 5 3 3 Ιστορία της Γεωργίας ΙΙ 5 3 

4 Μια ξένη γλώσσα I 5 3 4 Μια ξένη γλώσσα II 5 3 

5 Ιστορία της Γεωργιανής Λογοτεχνίας I 5 3 5 Ιστορία της Γεωργιανής Λογοτεχνίας II 5 3 

6 Παλιά Γεωργιανή γλώσσα Ι 5 3 6 Παλιά Γεωργιανή ΙΙ 5 3 

    7 Η Παλαιά Διαθήκη Ι 5 3 

Σύν
ολο· 

30 18 Σύνολο· 35 21 

Εξάμηνο ΙII Εξάμηνο 
ΙV 

  

Θέμ
ατα 

πιστώσεις ώρες Θέ
μα
τα 

πιστώσει
ς 

ώρες 

1 Η Καινή Διαθήκη III 5 3 1 Η Καινή Διαθήκη IV 5 3 
2 Η Παλαιά Διαθήκη II 5 3 2 Η Παλαιά Διαθήκη III 5 3 



3 Λειτουργική Ι 5 3 3 Λειτουργική ΙΙ 
 

5 3 

4 Ιστορία της Εκκλησίας της Γεωργίας I 5 3 4 Ιστορία της Εκκλησίας της Γεωργίας I 5 3 

5 Μια ξένη γλώσσα III 5 3 5 Μια ξένη γλώσσα IV 5 3 

6 Ιστορία των Θρησκευμάτων Ι 5 3 6 Πατρολογία Ι 5 3 

 · 30 18  · 30 18 

 Σ
ύ
ν
ο
λ
ο
·
· 

       

Εξάμηνο Ι Εξά
μην
ο ΙI 

Θέματα πιστώσεις ώρες Θ
έ
μ
α
τ
α 

πιστώσεις ώρες 

1 Η Καινή Διαθήκη V 5 3 1 Η Καινή Διαθήκη VI 5 3 
2 Η Παλαιά Διαθήκη IV 5 3 2 Η Παλαιά Διαθήκη V 

 
5 3 

3 Λειτουργική III 5 3 3 Λειτουργική IV 5 3 
4 Ιστορία της Εκκλησίας I 5 3 4 Ιστορία της Εκκλησίας II 5 3 



5 Εκκλησιαστικός Νόμος Ι 5 3 5 Εκκλησιαστικός Νόμος II 5 3 
6 Δογματική Θεολογία Ι 5 3 6 Δογματική Θεολογία IΙ 5 3 

7 ΠατερολογίαIΙ 5 3     
 

Σύνο
λο· 

35 21 
 Σύ

νο
λο· 

30 18 

Εξάμηνο Ι Εξά
μην
ο ΙI 

Θέματα πιστώσεις ώρες Θ
έ
μ
α
τ
α 

πιστώσεις ώρες 

1 Η Καινή Διαθήκη VII 5 4 1 Η Καινή Διαθήκη VIII 5 4 
2 Η Παλαιά Διαθήκη V 5 3 2 Φιλοσοφία II 5 2 
3 Λειτουργική V 5 3 3 Λειτουργική VI 5 3 
4 Η Παλαιά Διαθήκη VI 5 3 4 Ασκητική I 5 3 

5 Αρχαία Ελληνικά Ι 5 2 5 Αρχαία Ελληνικά ΙI 5 2 

6 Φιλοσοφία Ι 5 2 6    

7   17     

 
σύνο

λο 
30 

  σύ
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λο 

25 14 

 
  

    245 



 


